4. Formalni jazyky a gramatiky

Priklad 1 (doma):

Navrhnéte KA, akceptujici sjednoceni jazyka Ly alLy:
L, ={w|wO{a,b} }, kde w obsahuje podietszec abb a nekonti aa
L, ={w|wD{a,b} 3}, kde pocet b je d&litelny 3

kompozice automati (automat akceptujici sjednoceni jazyka)

Priklad 2:

Jsou dany abecedy A = {0, 1, 2}, B ={a, b}. Urcete nasledujici mnoziny:

a) A?

b) A’

c) BA

d) AB

e A(BUB?

f) (AUB)

g A'UB

Priklad 3:

Je dana gramatika G:
S->a|b|c|Sa|Sc|SO|SL
Urcete mnoziny T a N. Napiste odvozeni retézch: a, ab0, adcO1, Oa, 11, aaa




Priklad 4:

Napiste gramatiku, kterd bude generovat retézce predstavujici suda nezaporna cisla.
a) sneplatnymi nulami na zacatku retézce

b) bez neplatnych nul na za¢atku retézce




